现货供应PA66 A 30 S FN31 朗盛 无卤阻燃防火 良好的流动性

产品名称	现货供应PA66 A 30 S FN31 朗盛 无卤阻燃防火 良好的流动性
公司名称	上海犇优塑化科技有限公司
价格	.00/千克
规格参数	PA66:朗盛 A 30 S FN31 性能参数:无卤阻燃防火 良好的流动性 销售范围:全国
公司地址	上海市青浦区外青松公路7888号15幢二层A区124 0室
联系电话	13501901195 13501901195

产品详情

本文主要介绍上海犇优塑化科技有限公司所供应的现货产品——朗盛PA66 A 30 S FN31。该产品具有无卤阻燃防火性能和良好的流动性,并且销售范围覆盖全国。以下将从多个角度详细描述该产品的特点和优势。

1. 物理性能

外观: 朗盛PA66 A 30 S FN31外观呈乳白色或者与客户要求的颜色相符。

密度:朗盛PA66 A 30 S FN31的密度为1.14g/cm,从而可有效减轻产品的重量,提高使用效率。

熔融指数:朗盛PA66 A 30 S

FN31具有良好的熔融流动性,熔融指数为15g/10min,有利于注塑成型过程中的填充和充实。

2. 无卤阻燃防火性能

朗盛PA66 A 30 S FN31采用了先进的无卤阻燃技术,能够有效抑制火灾的发生和蔓延。在高温条件下,它能够产生阻燃气体,形成屏障隔离燃烧,以实现防火的目的。与传统的阻燃材料相比,无卤阻燃剂不会释放有害物质,对环境和人体安全更加友好。

3. 良好的流动性

由于朗盛PA66 A 30 S FN31的特殊添加剂配方,使其具有良好的流动性能。在注塑成型过程中,可以填充细小的模腔,保证产品的整体性和一致性;,也可以降低工艺温度和压力,减少能源消耗,提高生产效率。

4. 适用范围广

朗盛PA66 A 30 S FN31广泛应用于各个行业,如电子电器、汽车零部件、工业制品等,满足不同领域对材料性能的要求。它具有出色的耐热性、耐老化性、机械强度和绝缘性能,能够在恶劣的使用环境下保持长久的稳定性。

5. 供货保障

上海犇优塑化科技有限公司作为专业的塑料供应商,拥有先进的生产设备和严格的质量控制体系,能够确保朗盛PA66 A 30 S

FN31的供货稳定性和质量可靠性。我们将提供完善的售后服务,帮助客户解决技术和应用问题。

通过上述多个角度的介绍,相信您对朗盛PA66 A 30 S FN31已经有了更全面的了解。请您放心购买我们的产品,并享受我们的品质和服务带来的优势。期待与您的合作!